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RESULTADOS DA PESQUISA DE AVALIAÇÃO 
DO TUTOR PELO DISCENTE - 2021.2

ADESÃO - 40%

DISCIPLINA ADESÃO
BIOESTATÍSTICA 61%

BIOÉTICA 32%
GESTÃO DE SERVIÇOS E EMPREENDEDORISMO 30%

LINGUAGEM E COMUNICAÇÃO 50%
METODOLOGIA DA PESQUISA CIENTÍFICA 32%

MODELOS DE ATENÇÃO À SAÚDE 48%
POLÍTICAS PÚBLICAS E SAÚDE NO BRASIL 33%

A avaliação segue a escala que vai de
1 (DISCORDO TOTALMENTE) a 5 (CONCORDO TOTALMENTE):

1 2 3 4 5

 1 2 3 4 5 Média 
Ponderada

O tutor possui domínio e clareza na exposição do conteúdo. 13% 12% 25% 23% 26%  

O tutor estimula a participação dos alunos durante as aulas. 26% 17% 31% 13% 13%  

O tutor mantém um diálogo constante com a turma. 20% 18% 27% 17% 18%  

O tutor estabelece uma relação empática com a turma. 12% 10% 22% 28% 28%  

O tutor é acessível nos fóruns e chats para o esclarecimento 
de dúvidas. 16% 17% 22% 16% 28%  

O tutor oferece acompanhamento, controle e feedback das 
atividades em tempo satisfatório. 21% 17% 27% 15% 20%  

BIOESTATÍSTICA

A avaliação segue a escala que vai de
1 (DISCORDO TOTALMENTE) a 5 (CONCORDO TOTALMENTE):

1 2 3 4 5

 1 2 3 4 5 Média 
Ponderada

O tutor possui domínio e clareza na exposição do conteúdo. 2% 1% 11% 28% 58%  

O tutor estimula a participação dos alunos durante as aulas. 3% 4% 15% 30% 48%  

O tutor mantém um diálogo constante com a turma. 4% 5% 18% 25% 49%  

O tutor estabelece uma relação empática com a turma. 2% 1% 12% 24% 61%  

O tutor é acessível nos fóruns e chats para o esclarecimento 
de dúvidas. 3% 7% 12% 25% 53%  

O tutor oferece acompanhamento, controle e feedback das 
atividades em tempo satisfatório. 3% 8% 16% 27% 46%  

BIOÉTICA

A avaliação segue a escala que vai de
1 (DISCORDO TOTALMENTE) a 5 (CONCORDO TOTALMENTE):

1 2 3 4 5

 1 2 3 4 5 Média 
Ponderada

O tutor possui domínio e clareza na exposição do conteúdo. 0% 4% 5% 26% 65%  

O tutor estimula a participação dos alunos durante as aulas. 2% 2% 7% 27% 62%  

O tutor mantém um diálogo constante com a turma. 1% 1% 6% 27% 65%  

O tutor estabelece uma relação empática com a turma. 4% 2% 6% 26% 62%  

O tutor é acessível nos fóruns e chats para o esclarecimento 
de dúvidas. 0% 2% 12% 23% 63%  

O tutor oferece acompanhamento, controle e feedback das 
atividades em tempo satisfatório. 0% 1% 10% 28% 61%  

GESTÃO DE SERVIÇOS E EMPREENDEDORISMO

A avaliação segue a escala que vai de
1 (DISCORDO TOTALMENTE) a 5 (CONCORDO TOTALMENTE):

1 2 3 4 5

LINGUAGEM E COMUNICAÇÃO

 1 2 3 4 5 Média 
Ponderada

O tutor possui domínio e clareza na exposição do conteúdo. 2% 1% 7% 33% 57%  

O tutor estimula a participação dos alunos durante as aulas. 3% 1% 14% 20% 61%  

O tutor mantém um diálogo constante com a turma. 2% 1% 10% 22% 65%  

O tutor estabelece uma relação empática com a turma. 3% 1% 8% 22% 66%  

O tutor é acessível nos fóruns e chats para o esclarecimento 
de dúvidas. 2% 3% 7% 23% 64%  

O tutor oferece acompanhamento, controle e feedback das 
atividades em tempo satisfatório. 3% 1% 9% 27% 60%  

A avaliação segue a escala que vai de
1 (DISCORDO TOTALMENTE) a 5 (CONCORDO TOTALMENTE):

1 2 3 4 5

METODOLOGIA DA PESQUISA CIENTÍFICA

 1 2 3 4 5 Média 
Ponderada

O tutor possui domínio e clareza na exposição do conteúdo. 5% 2% 14% 41% 39%  

O tutor estimula a participação dos alunos durante as aulas. 8% 3% 18% 32% 38%  

O tutor mantém um diálogo constante com a turma. 5% 3% 18% 34% 40%  

O tutor estabelece uma relação empática com a turma. 3% 0% 9% 37% 51%  

O tutor é acessível nos fóruns e chats para o esclarecimento 
de dúvidas. 6% 0% 11% 35% 47%  

O tutor oferece acompanhamento, controle e feedback das 
atividades em tempo satisfatório. 6% 2% 20% 31% 41%  

A avaliação segue a escala que vai de
1 (DISCORDO TOTALMENTE) a 5 (CONCORDO TOTALMENTE):

1 2 3 4 5

MODELOS DE ATENÇÃO À SAÚDE

 1 2 3 4 5 Média 
Ponderada

O tutor possui domínio e clareza na exposição do conteúdo. 0% 0% 0% 29% 71%  

O tutor estimula a participação dos alunos durante as aulas. 2% 2% 5% 25% 66%  

O tutor mantém um diálogo constante com a turma. 0% 0% 11% 25% 64%  

O tutor estabelece uma relação empática com a turma. 0% 0% 4% 24% 71%  

O tutor é acessível nos fóruns e chats para o esclarecimento 
de dúvidas. 0% 2% 4% 22% 72%  

O tutor oferece acompanhamento, controle e feedback das 
atividades em tempo satisfatório. 0% 2% 9% 20% 69%  

A avaliação segue a escala que vai de
1 (DISCORDO TOTALMENTE) a 5 (CONCORDO TOTALMENTE):

1 2 3 4 5

POLÍTICAS PÚBLICAS E SAÚDE NO BRASIL

 1 2 3 4 5 Média 
Ponderada

O tutor possui domínio e clareza na exposição do conteúdo. 2% 2% 4% 32% 60%  

O tutor estimula a participação dos alunos durante as aulas. 3% 2% 13% 27% 55%  

O tutor mantém um diálogo constante com a turma. 3% 3% 4% 25% 64%  

O tutor estabelece uma relação empática com a turma. 3% 1% 4% 23% 69%  

O tutor é acessível nos fóruns e chats para o esclarecimento 
de dúvidas. 1% 2% 6% 26% 65%  

O tutor oferece acompanhamento, controle e feedback das 
atividades em tempo satisfatório. 1% 3% 11% 23% 62%  


